



В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства растраты денежных средств в особо крупном размере

Главным следственным управлением СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, с января 2016 по июнь 2017 года неустановленные работники ЗАО ПСК «Союз», которые в силу занимаемого ими служебного положения осуществляли распоряжение вверенным им имуществом организации в виде денежных средств, поступивших в кассу от плательщиков коммунальных услуг и подлежащих оплате ООО «КрасТЭК», из корыстной заинтересованности, произвели их растрату в сумме более 50 миллионов рублей. Указанные денежные средства были выданы из кассы ЗАО ПСК «Союз» одному из учредителей закрытого акционерного общества по ранее заключенным с ним договорам займа.

В настоящее время проведены обыски в офисах ЗАО ПСК «Союз», УК «Союз», а также в квартирах руководства организации, изъята финансовая документация, назначена судебно-бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194910>